Möte 10/5-2022 

· Mötet öppnar

· 2 st föreningsbidrag är sökta. Ena är det årliga för renovering här, vi är ej med i första steget, men vi ligger kvar. Anledningen är för att vi har under COVID inte kunnat använda pengarna vi har, så kommunen ser att vår förening har mycket pengar redan. De andra har vi inte hört något om ännu. 

Vi vill utöka bryggan, 2 nya fikaplatser, en till badet och en uppe vid hundgården.

Finns bidrag att söka till de äldre, för att t.ex. starta upp boule. Detta ska kollas på.

· Vandringslyftets projekt ska ha informationsmöte för markägare och föreningar o hiking Dalarna den 17/5. Bengt ska anmäla sig och gå, har fått mailet. 

· Fåren är på gång, ska komma i juni. Vi måste få upp nät och rätta till fårhuset innan de kommer. Nytt elaggregat ska också köpas in. Therese tar fåren vecka 24 och Rebecka vecka 25.

· Grill och taket, material är inköpt.

· Helikoptern, ska kollas upp pris sen intresse. Ann-Margret ska maila och kolla pris.

· Lekparken, Koskela klipper där. 

· Byfest bokat 20/8, då har skolan börjat och alla är tillbaka ifrån semestern. Diskussioner om vi ska synka helikoptern på dagen och fest på kvällen. Eller om vi ska grilla, föreningen kan köpa hamburgare med bröd och bjuda på. Köra tipspromenad runt spåret, spela boule, pilkastning, chokladhjul, ha kubbturnering och dans på kvällen kom som förslag. Nästa möte 9/8 kl. 19.00, då ska festen planeras mer 

· 25/5 är det årsmöte Harnäs IF. Bilbingo ska bli i år, behöver folk som ställer upp.

· Överiga frågor: 

Bengt funderar på skylten som plogen tog. Mikael har skylt i garaget, men den var sprucken från början. Bengt till ha en ny hel skylt, ska kollas på att beställa ny skylt.

· Mötet avslutas.
